

**Esclarecimento** 08/08/2017 16:50:29

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - SULAMÉRICA AUTO Prezados, Segue abaixo os questionamentos da cia no que tange ao Pregão Eletrônico acima exposto. Ressalto que os mesmos são solicitados, uma vez que a cia tem interesse na participação deste certame. Esclarecimento 1: 4. DA FORMA DE PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS. 1.5. Havendo a necessidade de reboque, a Contratada deverá atender em um prazo máximo de 02 (duas) horas para o Distrito Federal e 03 (três) horas para região do entorno até o limite de 200 km, depois da divisa do DF, após o aviso de sinistro. A cia tem o prazo de 3 horas para prestar informações acerca das providências relacionadas aos chamados realizados pela Contratante, em caso de sinistro. Podemos considerar este prazo?

Fechar

COMPRASNET
Pregão Eletrônico



Resposta 08/08/2017 16:50:29

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - SULAMÉRICA AUTO Prezado Everaldo, boa tarde! Quanto ao esclarecimento: A cia tem o prazo de 3 horas para prestar informações acerca das providências relacionadas aos chamados realizados pela Contratante, em caso de sinistro. Podemos considerar este prazo? Resposta: havendo a necessidade de reboque, SIM.

Fechar